
 

 

 

 

                                                    

Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

 

Ata da quarta da Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 22 (vinte e 

dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte um). Às 

17h00 (dezessete) horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor 

Presidente – Vereador José Antônio da Silva Brandão, que verificando as 

presenças dos Vereadores: Matheus Ouverney Freixo, Geroncimar da Silva 

Costa, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º Secretário), Jayme Rizeto da Silva, 

Paulo Henrique de Faria Sarmento e Vagner Bazil da Silva, havendo 

portanto, número legal, declarou aberta a presente Sessão e justificou as 

ausências dos vereadores Edmar Farah Ramos e Nilcinei Figueiredo da 

Silva, que por motivo do grande temporal que se abateu na região em que 

moram, não tiveram como chegar a tempo da reunião. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou que fosse lida a Ata da Sessão anterior, que 

após lida, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou ao senhor 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou do 

seguinte: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que dispõe sobre a 

instituição da semana da orientação profissional para o primeiro emprego 

nas escolas públicas e privadas no âmbito do município de Santa Maria 

Madalena e dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

007/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, que dispõe 

sobre a concessão do Título de Cidadania Madalenense aos seguintes 

homenageados: Senhora Andrea Lopes Giannini, Senhor Anderson 

Marques de Oliveira, Senhor Gilberto Paes Tenório, Senhora Silvana dos 

Santos Ambrosoli e Senhor Petrus Vellozo Francisco. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR 

LOPES, QUE DISPÕE SOBRE A ENTRONIZAÇÃO DO QUADRO 
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SANTOS, NA GALERIA DE HONRA DOUTOR MANOEL 

VERBICÁRIO, nesta Casa Legislativa. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 



009/2021, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE 

A EXTINÇÃO DE 09 CARGOS EM COMISSÃO DE ASSISTENTE 

PARLAMENTAR, NO VALOR DE 1.650,00 (hum mil, seiscentos e 

cinquenta reais) E DISPÕE AINDA SOBRE A CRIAÇÃO DE 09 

CARGOS EM COMISSÃO DE ASSESSOR DE VEREADOR, NO 

VALOR DE 1.100,00 (hum mil e cem reais). REQUERIMENTO Nº 

005/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, 

que requer à Mesa Diretora seja oficiado ao Senhor Prefeito deste 

município, para que seja solicitado à Empresa Enel para que elabore 

projeto de execução para a instalação de postes de iluminação pública na 

entrada do Loteamento Aristotelina da Conceição, no Bairro 

Arranchadouro. INDICAÇÃO Nº 016/2021, AUTORIA: VEREADOR 

NESTOR LOPES, que INDICA ao Excelentíssimo Senhor Felício Laterça, 

DD. Deputado Federal do Estado do Rio de Janeiro, a sua indispensável 

interveniência junto ao Ministério da Saúde, com o escopo de conseguir a 

liberação de 10 (dez) APARELHOS RESPIRADORES MECÂNICOS e 10 

(dez) MONITORES, para atendimento ao Hospital Municipal Basileu 

Estrela, em Santa Maria Madalena/RJ. INDICAÇÃO Nº 017/2021, 

AUTOR: VEREADOR NESTOR LOPES, que INDICA ao Senhor Gerente 

Executivo da ENEL/Macaé/RJ, empresa concessionária de distribuição de 

energia elétrica que, com a urgência necessária sejam tomadas as 

providências que o caso exige, quanto à normalização dos serviços de 

fornecimento de energia elétrica na comunidade de TRIUNFO, 2º Distrito 

do município de Santa Maria Madalena/RJ. INDICAÇÃO Nº 018/2021, 

AUTORIA: VEREADOR NESTOR LOPES, que INDICA ao Exmo. 

Senhor Prefeito de Santa Maria Madalena, à instituição de uma comissão 

destinada a promover a análise e a apresentação de sugestão para a 

adequação das legislações municipais de Santa Maria Madalena, que tratam 

dos CÓDIGOS De Obras; Do Uso e Parcelamento do Solo; De Postura; 

Tributário; De Vigilância Sanitária e o Do Ambiente. INDICAÇÃO Nº 

019/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, 

que INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, a continuação do calçamento 

da rua Vereadora Andrelina Lopes Machado, no bairro Cláudio Feijó 

Sampaio, nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 020/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que INDICA ao Senhor 

Prefeito Municipal, as devidas providências para a ampliação e adequação 

da rede de drenagem pluvial na rua Sant’Anna, no bairro Parque 



Itaporanga, nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que INDICA ao Senhor 

Prefeito Municipal, a manutenção e recuperação completa da estrada MM-

02, com início na RJ 146, bem como a construção de uma ponte de 

concreto, no acesso à localidade denominada Concórdia.  INDICAÇÃO Nº 

022/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, 

que INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de duas 

ondulações transversais, tipo quebra-molas na rua Gwyer de Azevedo, em 

frente ao Colégio Estadual Barão de Santa Maria Madalena e ao CEMAD – 

Centro Educacional de Madalena, nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 

023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, 

que INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, a reforma geral da quadra 

poliesportiva Cássio Roberto Bersot, revitalização geral da praça Althair 

Bersot, bem como, reforma dos banheiros e do Parque Infantil aí existentes, 

em Osório Bersot, sede do sétimo Distrito. Na sequência, terminada a 

leitura do Expediente, o senhor Presidente solicitou ao senhor primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da matéria constante da Ordem do Dia, que 

constou do seguinte: PROJETO DE LEI Nº 013/2021, ENCAMINHADO 

PELA MENSAGEM 006, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2021, DO PODER 

EXECUTIVO, que dispõe sobre criação do Elemento de Despesa 

33.50.41.00, no valor de RS 10.000,00 (DEZ MIL REAIS), para atender as 

contribuições com a CNN – Confederação Nacional dos Municípios, no 

exercício de 2021, que após ser discutido pelos senhores vereadores, foi 

aprovado por unanimidade, em segunda votação, com os Pareceres 

favoráveis das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de 

Finanças e Orçamento. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, QUE CONCEDE A 

MEDALHA MÉRITO CULTURAL – ATRIZ DERCY GONÇALVES, 

AO CANTOR E COMPOSITOR DIEGO CABRAL, que após ter sido 

discutido, foi aprovado por unanimidade de votos, com o Parecer favorável 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, em votação única. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR NESTOR LOPES, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DO TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DE SANTA MARIA 

MADALENA, AO SENHOR JORGE FEIJÓ, CEL. DO EXÉRCITO 

BRASILEIRO, que após ter sido discutido, foi aprovado por unanimidade 

de votos, em votação única, com o Parecer favorável da Comissão de 



Legislação, Justiça e Redação Final. Em seguida, não havendo mais 

matéria na Ordem do Dia, o senhor Presidente franqueou a palavra aos 

presentes, tendo o Vereador Geroncimar da Silva Costa falado sobre as 

dificuldades enfrentadas quando da sua recuperação da Covid-19, quando 

disse aos colegas vereadores que tomem e recomendem aos seus amigos e 

familiares as precauções necessárias, pois o mesmo podia dar o seu 

testemunho de que a coisa não é fácil e que por essa razão se sentia no 

dever de deixar essa mensagem aos presentes. Terminada essa parte e não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a presente Sessão, quando solicitou que fosse 

lavrada a presente ata, que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes 

(1° Secretário), será datada e assinada juntamente com os Senhores 

Vereadores quando da sua apreciação e aprovação pelo Soberano Plenário. 

Salão Plenário Tude Portugal, em        de                                   de 2021. 
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